

A股反复震荡

# 沪深300有“基”可乘

**本报讯** 近期,大盘继续维持震荡走势,如何选股成为众多投资者头痛的事情。“不买指数基金是你的错!”这是“股神”巴菲特对广大投资者发出的告诫,也是广大股民的亲身经验。

投资指数基金可以为投资者省去对选股的担心,以采用被动跟踪指数投资

的策略获取接近市场平均的收益水平,从而提高选股时的胜算。目前农行正在热销的农银汇理沪深300正是这样一只指类型基金,就此本报记者联系了该基金的基金经理张惟。

张惟表示,目前沪深300指数动态市盈率为20倍,仍处于历史底部,整体

市场比较安全,因此正是入场投资的较好时机。据悉,沪深300指数是汇集沪深两市300家最具影响力、流通性好的上市公司,该指数能够反映中国证券市场最具影响力的一批蓝筹股的整体状况和A股市场总体发展趋势,具有良好的市场代表性,流动性高,可投资性强,

是A股市场的主流经典指数之一。目前A股市场上跟踪这一指数的开放式基金有19个,是较为成熟的指数基金产品。

农银汇理沪深300指数基金(代码:660008)资产配置中股票投资比例范围为基金资产的90%~95%,其中投资于标的指数成分股的

比例不低于股票投资的80%。同时,作为被动化投资的指类型基金,农银汇理沪深300指数基金将通过严格的投资纪律约束和数量化的风控管理,力争将基金净值对标的指数年跟踪误差控制在4%以内,

日均跟踪偏离度的绝对值控制在0.35%以内,以实现对沪深300指数的有效跟踪。(财经记者 玉娜 化强 通讯员 王松根)

## 浦发银行“信贷盈”预期年化收益率高达4.4%

**本报讯** 为满足投资者对固定收益产品的需求,浦发银行3月28日至4月11日将推出多款“信贷盈”理财产品,其预期年化收益率高达4.4%。

据了解,浦发银行“信贷盈”计划理财产品均属于信托类理财产品,每款产品十万元起售,每一万

元整数倍递增。其中7期“信贷盈”计划是以华电潍坊为发放信托贷款。8期信贷盈计划则是以南山集团为发放信托贷款,其年化预期收益率均可达到4.4%。

浦发银行推出的信贷类“信贷盈”计划理财产品投资结构简单,易于操作,

同时还具有投资风险相对较小,产品的投资收益率相对较高的特性,购买时,投资理财者只需携带身份证件和银行卡到柜台办理即可,也可通过网银进行购买。

理财小贴士:以上理财

产品均为非保本浮动收益理财产品。市场有风险,投资需谨慎。

(财经记者 化强 通讯员 廖峰)



## 邮储银行推出定投基金“金太阳”

**本报讯** 为给投资者提供更加安全的投资选择,邮储银行设计开发了“金太阳”基金定投产品。此产品分为小太阳、骄阳和夕阳红三个子品牌,可满足不同客户的需求。

“小太阳”适合于那些孩子年龄处于0~18岁的客户。购买“小太阳”定期定投基金有两种组合,组合一是兴全社会责任30%,

易方达科汇40%,博时信用债券C30%;组合二为华商盛世成长30%,兴全可转债40%,国投瑞银稳定增利30%。

而“骄阳”适合于那些刚刚开始工作,成家立业到子女接受高等教育前的客户。骄阳产品组合一是华商盛世成长40%,富国天瑞30%,国投瑞银稳定增利30%;组合二是易方

达上证50指数基金40%,易方达科汇30%,博时信用债券C30%。

最后一种“夕阳红”基金适合于子女渐大或成年自立,逐渐考虑退休后健康养老问题的中老年人。

该产品第一种组合是国投瑞银沪深300基金

10%,兴全可转债50%,国投瑞银稳定增利40%;第二种组合是南方优选价值20%,富国天成红利20%,国投瑞银稳定增利60%。

(财经记者 化强 通讯员 邱柏陶 吴力峰)



# 声明

佛山市南海飞行电器实业有限公司是一家专业生产“飞行”牌吊扇等系列风扇的制造厂,产品行销各省市区。“飞行”商标在二零零七年被评为广东省著名商标,并在产品包装上印有相应标志。现市场上发现有个别厂商生产销售仿冒影射“飞行”商标的吊扇,误导消费者并侵害我公司商标权。为维护“飞行”商标的合法专用权和保障消费者利益,我公司特别声明:我公司未授权许可任何其它单位个人使用“飞行”商标,亦无在全国各地OEM制造生产“飞行”系列风扇,请消费者认准“飞行”商标和制造厂购买风扇。我公司将保留对有关“飞行”商标的侵权行为追究法律责任的权利。

我公司在山东临沂地区的总代理商只有一家:

临沂宏昌家用电器有限公司

电话:0539-8226969 8060339 8210986

佛山市南海飞行电器实业有限公司  
2011年3月3日



## 中行“账户收支银企通”保障企业资金安全

**本报讯** 近日,中国银行推出“账户收支银企通”业务,让收、付款人在资金交易过程中更加安全、快捷、高效。

“账户收支银企通”业务以中国银行为纽带,为交易双方建立信用渠道,具有双方委托,代监控交易资金,保证双方利益,协助双方,促进交易达成等特点。

运营过程以付款人开户银行作为收、付款人交易双方支付中介,接受收、付款人当事双方的委托,代理监控交易资金,在满足三方协议约定付款条件的情况下,付款人开户银行根据三方协议支付所监控的资金,从而保护交易双方权益,促进交易达成。另外,中国银行

对客户授信项下的账户和资金监控不在银企通业务范围内。

中行为了确保企业资金的安全性还规定了详细的资金监控服务方式。其中通过付款人提交支付凭证,开户行直接将监控资金支付给收款人;收款人履行基础合同约定的相关义务后,开户行审核收款人提交的相关单据或证明文件与三方协议的规定相符,并提交付款人审核确认后,从监控账户支付资金给收款人等多种途径,全方位保障企业资金安全可靠,轻松交易。(财经记者 化强 通讯员 张惠庆)



### “淘金”热

一市民正在工行临沂市中支行营业大厅“淘”金。据悉,为满足客户购金需求,该行成立实物黄金展示厅,带动黄金销售。付玮琦 伏桂花 摄

★国家AAAA级旅游景区 ★山东省唯一温泉度假示范点 ★山东省第一个自驾游示范点 ★山东省第一个古村落景区 ★智圣苏轼 红嫂家乡 ★山东省农家乐示范点

竹林泉深水路青 古村生态住宿 野营射猎美食 漂流采摘游乐

竹泉美景胜江南 何必舍近去求远 竹泉村

游竹泉美景, 赏中华瑰宝  
—盛世牡丹书画作品盛大进行中!

10元代金券

1. 有效期2011年4月3日至4月5日  
2. 用此代金券后,不再享受其他优惠  
3. 限购头景区门票时使用,每人只限使用一张

此券禁止在景区售卖,违者作废。